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Angol nyelv — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

OLVASOTT SZOVEG ERTESE

Altaldnos utmutaté

Csak az utasitasban megadott helyre beirt megoldas fogadhat6 el.

A rovid valaszt igényld, valamint a mondatkiegészitéses feladatokndl a valaszokat
tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a nyelvtani €s a helyesirdsi hibakat csak akkor
vessziik figyelembe, ha azok a valasz érthet6ségét akadalyozzak. Az esetleges helyesirasi €s
nyelvtani hibak ellenére is pontot kap tehat a vizsgdz6, ha véalaszabol megallapithatd, hogy
megértette a szoveget. Ha valamelyik kérdésre tobbféle valasz is elfogadhatd, a javitasi kulcs
tartalmazza a szovegbdl adodo lehetséges valaszokat, illetve azokat a tartalmi elemeket,
amelyeket a j6 valasznak tartalmaznia kell. A zar6jelben szerepld szavak és kifejezések nem
feltételei a valasz elfogadhatdsagéanak.

Nem kaphat viszont pontot a vizsgaz6, ha az utasitdsban megadott szdészamot tallépi,
még akkor sem, ha a valasz egyébként helyes. (Az 0sszevont alakok egy szonak szamitanak,
tehat: it’s been = két sz0; it has been = harom sz0.)

Pontot veszit a vizsgazé akkor is, ha valamelyik kérdésre tobb valaszt ir be. Erre akkor
sem kaphat pontot, ha a tobbféle valtozat kozott a helyes megoldas is szerepel.

A vizsgarészben szerzett pontok vizsgaponttd vald atalakitisa a javitdsi utmutatoban
talalhato tablazat alapjan torténik.

Az egyes feladatokban az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas
kdzben minden feladatnal a feladatban szerepld Osszes kérdéshez egy-egy sziirke négyzetbe
kérjiik, irja be a kovetkezd kddokat:

e | =jovalasz
e (0 =nem elfogadhat6 vélasz

Példaul:
1) 1
2) 0
3) 1
4) 0

Az elsd és harmadik kérdésre adott valasz: helyes.
A masodik ¢és negyedik kérdésre adott valasz: helytelen.

Feladatonként Osszesiteni kell az elért pontokat. A feladat alatt az elsd téglalapban az
elérhetd pontszam szerepel, a masodikba kérjiik, irja be az elért pontszamot.

Példaul:

4pont| 2

Kérjiik a feladatlap végén talalhatod 6sszesitd tablazatba irja be:
e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e az elért 6sszpontszamot (dolgozatpontszam);
e a megallapitott vizsgapontokat (a Javitasi-értékelési utmutatd dtszamitasi tablazata
alapjan), majd aldirdsaval hitelesitse azt.
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Angol nyelv — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

OLVASOTT SZOVEG ERTESE

Javitasi kulcs

Task 1

1) D

2) A

3) G

4) E

5) H

6) B

Task 2

7) Mexico.

8) (To) London / England / Britain.
9) Oaxaca.

10)  Mexico City.
11)  East.

12)  One (hour).

13)  Colour(s).

14)  Her father.

15) A volcano // mountain // peak // hill.
16)  Music // Musicians (playing).

17)  Red.

Task 3

18)
19)
20)
21)
22)

WaOw»T

Task 4

23)  clothing // clothes

24)  scientists // researchers // experts
25)  feedback // information

26)  Sensors / sensors

27)  signals // vibrations

28)  coach // trainer

29)  rowers

30) skaters

irasbeli vizsga 0612 3/17 2006. majus 11.



Angol nyelv — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

OLVASOTT SZOVEG ERTESE

Atszamitasi tablazat

Dolgozatpont | Vizsgapont
30 33
29 32
28 31
27 30
26 29
25 28
24 26
23 25
22 24
21 23
20 22
19 21
18 20
17 19
16 18
15 16
14 15
13 14
12 13
11 12
10 11
9 10
8 9
7 8
6 7
5 6
4 4
3 3
2 2
1 1
0 0
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Angol nyelv — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

NYELVHELYESSEG

Altalanos Gtmutato6

A javitasi itmutato tartalmazza az 6sszes elfogadhato valaszt.

Csak az utasitdsban megadott helyre irt megoldas fogadhato el. Amennyiben a valasz
helyesirasi hibat tartalmaz, az nem elfogadhatd. Amennyiben tobb valaszt irt be a vizsgazo, a
valasz akkor sem elfogadhatd, ha tartalmazza, a helyes megoldast.

A vizsgarészben szerzett pontok vizsgaponttd vald atalakitasa a javitdsi utmutatoban
talalhato tablazat alapjan torténik.

Az egyes feladatokban az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas
kozben minden feladatnal a feladatban szerepld Osszes kérdéshez egy-egy sziirke négyzetbe
kérjik, irja be a kdvetkezd kodokat:

e 1 =j6valasz
¢ 0 =nem elfogadhat6 vélasz

Példéul:
| 1
2| 0
3| I
4 o0

Az els6 és harmadik kérdésre adott valasz: helyes.
A masodik és negyedik kérdésre adott valasz: helytelen.

Minden feladatnal két kiilon rubrika is talalhatd. Az egyikbe elére beirtuk az elérhetd
maximalis pontszdmot, a masikba pedig kérjiik, irja be az adott feladatban a didk altal elért
0SSzpontszamot.

Példaul:

4pont| 2

Kérjiik a feladatlap végén talalhato 6sszesitd tablazatba irja be:

. a részeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);

. az elért Osszpontszamot (dolgozatpontszam);

e  a megallapitott vizsgapontokat (a Javitasi-értékelési utmutatd atszamitasi tablazata
alapjan) majd alairasaval hitelesitse azt.
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NYELVHELYESSEG

Javitasi kulcs

1) What does Steve do in his free time?

2) Chris isn’t using the computer at the moment.

3) That’s the woman who bought our car.

4) I have not seen any of Dali’s paintings yet./I have not yet seen any of Dali’s paintings.
5) His book will be published in June.

6) My brother can be rather rude sometimes./My brother can sometimes be rather rude.
Task 2

7) that

8) a

9) was/got/became/felt

10) of

11)  believe

12) It/it

13) the

14)  after/when/as/because/since (NOT: for!)
15)  should/must

16) do
Task 3
17)  death

18) famous

19)  visited

20) pleasant/pleasing/pleased
21)  suggestions

22)  certain/certainly

23)  expression

24)  Probably/probably

25)  colourful/colorful
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Angol nyelv — kdzépszint

Javitasi-értékelési utmutatod

NYELVHELYESSEG

Atszamitasi tablazat

Dolgozatpont | Vizsgapont
25 18
24 17
23 17
22 16
21 15
20 14
19 14
18 13
17 12
16 12
15 11
14 10
13 9
12 9
11 8
10 7
9 6
8 6
7 5
6 4
5 4
4 3
3 2
2 1
1 1
0 0
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HALLOTT SZOVEG ERTESE

Ha tobbféle valasz is elfogadhat6, a javitasi utmutatd tartalmazza a szovegbdl adodo
lehetséges valaszokat, illetve azokat a tartalmi elemeket, amelyeket a jo valasznak
tartalmaznia kell. A megolddkulcsban — ,,/”(egyszerli varians) vagy ,,//” (a szovegben nem
szerepld, de a szovegkornyezetben értelmes alternativ megoldas) jellel elvéalasztva —
szerepelnek a tartalmilag még elfogadhat6 egyéb valaszok is.

A feladatokat kizarolag tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a nyelvtani és a
helyesirasi hibakat csak akkor vessziikk figyelembe, ha azok a valasz érthetoségét
akadalyozzak. Igy példaul elfogadhatjuk a *auther megoldast, de nem tekinthetjiik egyszerii
helyesirasi hibanak azt az esetet, amikor egy masik értelmes angol sz6 keriil a megoldasba
(mondjuk, three helyett *free).

Sikeres javitasok elfogadhatok, de csak akkor, ha egyértelmiien kideriil, hogy mi volt a
vizsgazd végleges dontése. Amennyiben tobb ,.érvényes” vélaszt irt be a vizsgdzo, a
valaszokat akkor sem fogadhatjuk el, ha azok tartalmazzak a helyes megoldast is.

A vizsgarészben szerzett pontok vizsgaponttd valo atalakitasa a tesztflizet végén talalhato
utmutato6 alapjan torténik.

Mivel a vizsgaeredmények statisztikai feldolgozasra keriilnek, az egyes feladatokban az
itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitds kdzben az egyes feladatokban
szerepld Osszes kérdéshez irjuk be a megfeleld kodot:

e | =jovalasz
e (0 =nem elfogadhat6 vélasz

Minden feladatnal két kiilon rubrika is taldlhatd. Az egyikbe eldre beirtuk az elérhetd

maximalis pontszamot, a masikba pedig kérjiik, irja be az adott feladatban a didk altal elért

0SSZpontszamot.

Példaul:

Elérheté Elért

4 2

A feladatlap végén talalhatod Osszesitd tdblazatba kérjiik, irja be a részeredményeket (az
egyes feladatok eredményeit), az elért Osszpontszamot, illetve a mellékelt tablazat
segitségével megallapitott vizsgapontokat.
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Angol nyelv — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

HALLOTT SZOVEG ERTESE

Javitasi kulcs

TASK 1

1) AB

2) B

3) A

4) AB

5) A

6) AB

TASK 2

7) C

8) B

9) B

100 A

11) C

12) B

13) C

14) C

TASK 3

15)  3/three times

16) 500 years

17)  ships

18)  television/TV programs/programmes
19) librarian

20)  records // facts / claims / articles / books
21) storm

22)  unprofessional authors // unprofessional writers

Azokndl az itemeknél, ahol a kért informacid jellege €és a feladatlap tipografidja két

sz6 beirasat koveteli meg, csak a teljes megoldas fogadhaté el. Igy nem tekinthetjiik helyesnek
a harmadik feladatban azt, ha a kért (és a feladatlapon tipogréfiailag is jeldlt) three times
helyett csak az egyik elem, illetve ha unprofessional authors helyett csak *authors szerepel a
megoldasban.
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SZOVEGATIRAT

TASK 1
THE WINCHESTER MANSION

There are many famous buildings in the world, like the Empire State Building or the Eiffel
Tower, but there are some buildings which are not yet so well known, although they are in
some ways just as unique.

One of the most unusual houses ever built is the Winchester Mansion near San José,
California. The house began as a modest dwelling in 1884 and grew to be a mansion of 160
rooms, covering six acres of ground. At the time of her death in 1922, Mrs. Sara Winchester,
heiress of the Winchester Arms Company fortune, had spent over $5,000,000 on the bizarre
structure.

Mrs. Winchester suffered from an odd fear. She believed that she would die if she stopped
adding rooms to her house. For 38 years she kept a large number of carpenters, masons, and
plumbers busy expanding her house.

The mansion itself is a confusion of rooms, corridors, and stairways, some of which serve no
function at all. Some rooms are only a few centimetres wide. Some stairways go nowhere.
Many of the windows open onto blank walls. There are 2,000 doors, 10,000 windows, and 48
fireplaces in the eight-story house. It also has three elevators, nine kitchens, and many
kilometres of secret passages and hallways!

This unique building is slowly becoming a tourist attraction, and is visited by thousands of
people every year.

TASK 2
SANTA

Here's a nice story out of Dallas, Texas.

A Santa Claus in a red suit and white beard was on his way home from a Christmas party
when he stopped in a store.

A young man in greasy overalls, Jerry Tobias, walked up to him and said, "Hey Santa Claus.
How much would you charge me to come by my apartment — I live about five blocks from
here — and say Ho Ho Ho to my little girl and tell her she's pretty?"

Santa, who preferred to remain anonymous, later said he at first thought the man wanted to
hire him for a party. "So I told him that on my normal home visits I charge $75."

"He said, 'Well, $14 in my pocket is all I’ve got. But my 7-year-old girl Shea was in an
accident and she had 200 stitches taken in her face', and so I told him, I said, 'It won’t cost
you a dime"."

So Santa followed Tobias to his apartment, where he found the child crying.

"She's got a scar running from her eye to her chin, but she is one of the most beautiful little
blonde-headed girls you have seen in your life", Santa said.

After he sang her a few songs, he took Shea into the kitchen for a private chat.

irasbeli vizsga 0612 10/17 2006. majus 11.



Angol nyelv — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

"I told her 'when I was a little boy I was involved in an accident with my reindeer’, "Santa
said. "I said, 'l had a scar on my face too, and a lot of people laughed.' And I told her, 'I
outgrew mine. You'll outgrow yours, too, honey'."

"When I came out of that kitchen, I felt 10-feet tall, and I think she felt a whole lot better too",

Santa said.

TASK 3
THE BERMUDA TRIANGLE

The Bermuda Triangle is a stretch of the Atlantic Ocean bordered by a line from Florida to the
islands of Bermuda, to Puerto Rico and then back to Florida. It is one of the biggest mysteries
of our time — or is it?

Legend has it that many people, ships and planes have mysteriously vanished in this area. The
size of the triangle varies from 500,000 square miles to three times that size, depending on the
imagination of the author. (Some include the Azores, the Gulf of Mexico, and the West Indies
in the "triangle.") Some trace the mystery back to the time of Columbus. Even so, estimates
range from about 200 to more than 1,000 incidents in the past 500 years. Within the last
century, approximately 800 distress calls have been answered, and more than 50 ships and 20
planes have gone down in the Bermuda Triangle. Over the years there have been dozens of
articles, books, and television programs promoting the mystery of the Bermuda Triangle.

In 1975, Larry Kusche, a librarian at Arizona State University decided to investigate the
claims made by the countless articles and books. In his own book, entitled The Bermuda
Triangle Mystery Solved, Kusche carefully examined the records that other writers had
neglected. He found that many of the strange accidents were not so strange after all. Often a
triangle writer had noted that a ship or plane had disappeared in "calm seas" when the record
showed a raging storm had been in progress. Others said ships had "mysteriously vanished"
when their remains had actually been found and the cause of their sinking explained. He
concluded that the number of wrecks in this area is not extraordinary, given its size, location
and the amount of traffic it receives.

In short, the mystery of the Bermuda Triangle became a mystery due to some unprofessional
authors and a willing mass media to uncritically pass on the speculation that something
mysterious is going on in the Atlantic. The real mystery is how the Bermuda Triangle became
a mystery at all.
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HALLOTT SZOVEG ERTESE

Atszamitasi tablazat

Dolgozatpont | Vizsgapont
22 33
21 32
20 30
19 29
18 27
17 26
16 24
15 23
14 21
13 20
12 18
11 17
10 15
9 14
8 12
7 11
6 9
5 8
4 6
3 5
2 3

1 2
0 0
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IRASKESZSEG

Altalanos atmutaté

A hibakat jeldlni kell a feladatlapon.

A dolgozatok javitasakor hasznalhato jelolések:

AN whole structure is inappropriate
ZTNTXX X (Jots of different problems)
sericus grammatical error
(usually tense)
grammar mistake
———————————————————— vocabulary problem
wo
C ] word order
lfe Ybeautiul something is missing
helife is (not) beautiful not necessary
lifui spelling/punctuation mistake
......................... style; not appropriate in this context
N/ N\ _ . meaning is not clear

A feladatlapon a sziirke tdblazatokban két kiilon oszlop talalhato:
e az elsdébe eldre beirtuk az egyes értékelési szempontok alapjan elérheté maxima-
lis pontszamot,
e a masikba kérjiik, irja be a feladatban a didk altal elért pontszamot, illetve az
utolso sorba a feladatra adott 6sszpontszdmot.

Példaul:

22 pont 18

Kérjiik a feladatlap végén taldlhatod Gsszesitd tablazatba irja be:

e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e az elért 6sszpontszamot, amely egyben a vizsgapontszam;
o végiil aldirasaval hitelesitse értékelését.
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Javitasi-értékelési utmutatod

Az iraskészség feladatok értékelési utmutatoja
(33 pont)

A feladat (A2 szint)

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok Pontszdm
A feladat teljesitése és a szoveg hosszusaga 5 pont
Erthetéség 5 pont
Iraskép 1 pont
Osszesen 11 pont

Amennyiben a dolgozat ,, 4 feladat teljesitése és a szoveg hosszusaga” értékelési kategoria alapjan
0 pont, akkor a tobbi szempont nem értékelhetd, az 6sszpontszam 0 pont.

I1. Az értékelési szempontok kifejtése:

I11.

A feladat teljesitése és a szoveg hossziisaga

Ezen a szemponton belill azt értékeljiik, hogy a vizsgazo megvaldsitotta-e a kommunikacios szandékot,
azaz megfelelden dolgozta-e ki a témat; megfeleld hosszisagh szoveget hozott-e 1étre. Ez nem lehet
kevesebb, mint a megadott szoszam 50%-a. Ennél az egy feladatnal nem kell pontot levonni azért, ha a
szoveg hossza 10%-nal nagyobb mértékben meghaladja a megadott szoszamot.

Erthetéség

Ezen a szemponton beliill azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott szoveg érthetd-e az olvasd
szamara, az esetlegesen el6forduld nyelvi (mondattani, alaktani, helyesirasi) hibak a megértést nem
akadalyozzak-e.

Iraskép
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a sz6veg olvashato-e; a torlések és javitasok zavarjak-e a
szOveg megeértését.

Ertékelési skdla

1. A feladat teljesitése és a szoveg hossziisaga

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd megvaldsi-
totta a kommunikacios
célt; megfeleléen dolgoz-
ta ki a feladat minden
részletét, és elérte a mini-
malis szovegmennyiséget
(50 sz06). Nem kell levon-
ni pontot azért, ha a sz6-
veg hosszabb 50 szonal.

A vizsgdzd nagyrészt
megvaldsitotta a kommu-
nikacios célt; 1-2 részlet-
t6] eltekintve megfelels-
en dolgozta ki a feladatot,
és legalabb 40 szo6
hosszusagu szoveget ho-
zott létre.

A vizsgazo6 részben valo-
sitotta meg a kommuni-
kéacios célt; félreértette,
illetve nem megfelelden
dolgozta ki a feladat bi-
zonyos részeit, a létre-
hozott szoveg 40 szonal
rovidebb.

A vizsgaz6 nem valosi-
totta meg a kommunika-
cios célt; — félreértette,
illetve nem megfelelden
dolgozta ki a feladatot,
— a szdveg 25 szonal ro-
videbb.

2. Erthetéség

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szdveg az olvaso sza-
mara jol érthetd és kovet-
hetd.

A szbveg az aprobb nyel-
vi (mondattani, alaktani,
helyesirasi) pontatlansa-
gok ellenére az olvasé
szamara nagyjabol érthetd
¢és kovetheto.

A szbveg a nyelvi (mon-
dattani, alaktani, helyes-
irasi) pontatlansagok mi-
att nehezen érthet6 és ko-
vethetd, illetve
félreérthetd.

A szoveg a nyelvi
(mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibak miatt
nem érthetd és nem
kovethetd.

3. Iraskép

1 pont

0 pont

Olvashat6 kéziras, attekinthet6 torlések és javitasok.

Olvashatatlan kéziras.

irasbeli vizsga 0612

14/17

2006. majus 11.



Angol nyelv — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

B feladat (B1 szint)

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok Pontszdm
A feladat teljesitése, a megadott szempontok kdvetése 5 pont
Hangnem, az olvasdban keltett benyomas 2 pont
Szovegalkotas 4 pont
Szokincs, kifejezésmod 5 pont
Nyelvhelyesség, helyesiras 5 pont
fraskép 1 pont
Osszesen 22 pont

Amennyiben a dolgozat ,, 4 feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése” értékelési kategoria
alapjan 0 pont, akkor a tobbi szempont nem értékelhetd, az 6sszpontszam 0 pont.

I1. Az értékelési szempontok kifejtése

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazé hogyan valositotta meg a kommunikacios célt;
hany iranyit6 szempontra tért ki és megfelel6 részletességgel targyalta-e dket; a szoveg hossza eléri-e a
megadott sz6szamot

Hangnem, az olvaséban keltett benyomas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott szoveg hangneme és stilusa
megfelel-e a kozlési szandéknak valamint az irasmi szerzdje és olvasdja kozotti viszonynak; hogy az
olvasdban a szerz szandékanak megfeleld benyomast kelti-e.

Szévegalkotas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy logikus-e az iranyitd szempontok elrendezése és a szoveg
gondolatmenete, megfelelé-e a gondolati tagolds, azaz van-e bevezetés és befejezés, vannak-e
bekezdések; hogy a vizsgazo hogyan alkalmazza a szovegdsszefliggés tartalmi és nyelvi elemeit (eldre-
és visszautalas eszkozei, névmasok, kotdszok, stb.)

Szokincs, kifejezésmod

Ezen a szemponton belill azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak, a
szituacionak €s a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat a kdzépszintnek megfeleld valtozatossagot
mutat-e.

Nyelvhelyesség, helyesiras

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott szoveg megfelel-e a mon-
dattan, az alaktan és a helyesirds normainak; hogy az esetlegesen eléforduldé nyelvi (mondattani,
alaktani, helyesirasi) hibak mennyiben akadalyozzék az olvasot abban, hogy a szoveget elsé olvasasra
teljes egészében megértse.

Iraskép
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a szoveg olvashato-e; a torlések és javitasok zavarjdk-e a
szoveg megértését.
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III. Ertékelési skdla

1. A feladat teljesitése, a megadott szempontok kiovetése

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd megvaldsitot-
ta a kommunikacios célo-
kat.

Valamennyi iranyitd
szempontot megfeleléen
kidolgozta.

A szbveg a megadott
hosszusaga (10% eltérés
lehetséges).

A vizsgazo tobbnyire
megvaldsitotta a kommu-
nikacios célokat.

Az irdnyit6 szempontok
koziil legalabb kettot
megfelelden dolgozott ki,
a tobbit csak részben (4
pont), illetve egy iranyito
szempontot megfelelden,
az Osszes tobbit csak
részben (3 pont).

A szoveg 10%-nal na-
gyobb mértékben tér el a
megadott szoveghosszu-
sagtol

A vizsgdzd részben valo-
sitotta meg a kommuni-
kacios célokat.

Az iranyitd szempontok
koziil egyet megfelelden
dolgozott ki, ezen kiviil
még egyet részben, a tob-
bit egyaltalan nem

(2 pont), illetve vala-
mennyi irdnyit6é szem-
pontot csak részben, és
van olyan is, amelyet
egyaltalan nem.

A szoveg 10%-nal na-
gyobb mértékben tér el a
megadott szoveghosszi-
sagtol

A vizsgazd nem valosi-
totta meg a kommuni-
kécios célokat, mert:

— félreértette a feladatot,
— az iranyité szempontok
koziil egyet sem dolgo-
zott ki megfelel6en, csak
néhanyat részben, és van
olyan is, amelyet egyal-
talan nem.

A szbveg hossza nem éri
el a megadott sz6szdm
50%-at.

2. Hangnem, az olvaséban Keltett benyomas

2 pont

1 pont

0 pont

A szdveg a szOvegfajtanak és a
szerz0 és az olvaso kozotti kapceso-
latnak megfelelé hangnemben iro-

A szdveg hangneme kdvetkezetlen-
séget mutat, az olvasdban nem
mindig a szerz6 szandékanak meg-

A szdveg hangneme nem megfe-
lel8, az olvasdban nem a szerzo
szandékanak megfeleld benyomast

dott, az olvasoban a szerz6 szan- felel6 benyomast kelt. kelt.
dékanak megfeleld benyomast kelt.

3. Szdvegalkotas
4 pont 3-2 pont 1 pont 0 pont
A szoveg felépitése, az A szoveg felépitése, az A mondanivalé nem min- A szdveg tagolatlan és at-
iranyité szempontok el- iranyit6 szempontok el- deniitt logikus tekinthetetlen, dssze-
rendezése logikus. rendezése a kisebb arany-  elrendezési. fiiggéstelen mondatokbol

A gondolati tagolas meg-
feleld, elkiiloniil a beve-
zetés és a befejezés.
Bekezdéseket alkalmaz.

talansagok ellenére logi-
kus.

A vizsgézd torekszik a
gondolati tagolasra:

— bekezdéseket alkalmaz
(3 pont)

A vizsgazd nem torekszik
a gondolati tagolasra,
hianyzik a bevezetés és a
befejezés.

all.

A szdveg annyira rovid,
hogy szovegként nem ér-
tékelhetd.

A mondatok szervesen s . A mondatok t6bb helyen
, — elkiiloniti legalabb a be- .
kapcsolodnak \ L nem kapcsolodnak
egymashoz vezetést vagy a befejezést egymashoz
' (2 pont). ’

A mondatok altalaban
szervesen kapcsolddnak
egymashoz.
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4. Székincs, kifejezésméd

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szbveget a témanak és
a kozlési szandéknak
megfeleld, valtozatos,
viszonylag b szokincs
jellemzi.

A szoveget a témanak ¢és
a kozlési szandéknak
megfeleld szokincs jel-
lemzi. A szdkincs kor-
latai miatt el6fordul is-
métlés.

Néhol nem megfeleld a sz6-

A szoveget kevésbé valtoza-
tos, helyenként egyszerti, de
még a téma és a kozlési
szandék szempontjabol
elfogadhat6 szokincs jel-
lemzi.

Sok a szoismétlés.

A szovegben felhasznalt
szokincs nagyon egysze-
rd, nem a témanak és a
kozlési szandéknak meg-
feleld.

A nem megfelel6 szo-
hasznalat tobb helyen

hasznélat, ez azonban nem N,em rr}egfelelo a szo.hasz-” jelentésen megneheziti a
o nalat néhany helyen jelentd- . it
vagy csak kis mértékben e . szdveg megertését.
o fon sen megneheziti a mondani-
neheziti a megértést. , L
vald megértését.
5. Nyelvhelyesség, helyesiras
5 pont 4-3 pont 2-1 pont 0 pont

A szoveg kevés nyelvi
(mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibat tartal-
maz, amelyek azonban
nem befolyasoljak a meg-
értést.

A szdveg tobb nyelvi
(mondattani, alaktani, he-
lyesirasi) hibat tartalmaz,
amelyek azonban a meg-
értést nem befolyasoljak,
VAGY

csak néhany nyelvi (mon-
dattani, alaktani, helyes-
irasi) hibat tartalmaz,
amelyek azonban nehezi-
tik a megértést.

A szdvegben sok olyan
nyelvi (mondattani, alak-
tani, helyesirasi) hiba
van, amelyek a megértést
jelentdsen megnehezitik,
valamint sok, a megértést
nem befolyasold nyelvi
(mondattani, alaktani, he-
lyesirasi) hiba is el6for-
dul benne.

A szdveg a nyelvi (mon-
dattani, alaktani, helyes-
irasi) hibak miatt tobb
helyen nem érthetd.

Az értékelésnél figyeljiink arra, hogy ha az alabbi nyelvhelyességi hibak rendszeresen elofordulnak a dolgozat-
ban, és/vagy nehezitik sz6veg megértését, akkor ezért pontot kell levonnunk:

e Az ezen a szinten elvarhat6 igeidok (1d. Részletes kovetelményrendszer) alakjaban vagy hasznalataban

elkovetett hibak

e A létige elhagyasa azokban a mondatokban, amelyek magyarul igétlen mondatok
o A kérdé és tagadé mondatokban elkdvetett hibak (szorend, kettds tagadas stb.)
e A mondaton beliili egyeztetés hibai (szam, személy)

6. Iraskép

1 pont

0 pont

Olvashat6 kéziras, attekinthetd torlések és javi-

tasok.

Olvashatatlan kéziréas.
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